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Üdvözlünk bennetek ezen a szép napon. Közeledik az őszi napéjegyenlőség, és azután az
éjszakák egyre hosszabbak lesznek. Milyen csodálatos ez az év és mennyi megnyilvánulással,
és már az is egy hihetetlen fejlődés, amivel gyarapodtatok idáig ebben az évben, ilyen rövid idő
alatt. A bolygó felhőtlenül átkelt minden akadályon, és ti mind egyre erőteljesebben léptetek
előre. Az energiák folytatják hullámzásukat, és egyre közeleg egy erőteljes időszak számotokra,
ahogy megjelenik az ősz és majd a tél, egyre magasabb rezgésűek lesznek ezek az energiák
és megmerítkezhettek majd bennük.      

  

 

  

Ezekben a különleges időkben ezek az energiák meghatározóak lesznek majd a Föld számára
maguk idejében, a legfontosabbak, melyekre most a bolygónak szüksége van.
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Az indigó gyermekek tudatossága csoportokat alkotnak, hogy felszabadítsák az emberi lelkeket
minden korlátozástól. Ezek az erőteljes létezők kihívást jelentek a rendszerekre, mert a mostani
út nem tartható már sokáig. Egyre több alkalommal fogjátok látni, kerülnek majd utatokban,
ezek a drága szívek a közeli jövőben. Amikor az elkövetkezendő időket mondjuk,
természetesen nem az idő végezetéről és a sötétség eljövetelére gondolunk. Valójában ezek a
leggyönyörűbb idők számotokra.

  

 

  

A Napotok az atlantiszi sugarak tudatosságától átitatva ragyog, körülölelve a Földet.

  

A korábban élt atlantisziak felébredőben vannak, és sokan jönnek rá arra, hogy mit is tudnának
nyújtani most ennek a világnak, és egyre több gyógyítást hoznak a jelenbe, mint akár az ősi
idők óta. A nagy Atlantisz korszakát, megőrizték hosszú időn át, de nem mindenki számára volt
elérhető a katasztrófák és a sötétség energiái miatt. Hozzátok, most közelednek a
legfelhatalmazottabb idők, ahogy a Föld felemelkedik és bennetek a keblére, emel.

  

Mi a barátaitokként kalauzolunk bennetek mindannyiótokat, akik ezt olvassák kedvelt szakrális
oldalaitokon a Földön, bárhol is vagytok, az Ulurunál (Ayers Rock), a Shasta hegynél, vagy egy
ír tanyán. Kössétek magatokat össze ezekkel a hatalmas energiával, barátkozzatok meg velük.
Ezek mind szent örvények, megannyi titkot és gyógyulást osztanak meg nektek. Arra kérünk
bennetek most mindegyikőtöket, hogy telítsétek fel tudatosságotokat ezeken a szent helyeken,
és együttműködve velük, segítsétek Föld bolygótokat, aki nagymama vagy nagypapa földként,
gondoskodik, bőséggel lát el egyenként és mindenkit.

  

 

  

Tapasztalhatják most, hogy a növények, állatok és cetfélék ezekben az erőteljes időkben
hogyan földelik, és hogyan tartják egyensúlyban a beérkező energiákat. Ezek a hatalmas
létezők már összekapcsolódtak a Földanyával, mert az a szerződésük, hogy segítsenek ebben
neki, ott, ahol vannak. Az Arkturusziak, ugyanakkor a Belső Földdel működnek együtt. Nektek,
felszínen élőknek még sok tanulni valótok van a bolygó tudatossága körül. Mielőtt a
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felemelkedésetek megtörténne, az emberiségnek jobban össze kellene kapcsolódnia
egymással és a Földdel, és ez a jelen feladata. Mi nem tudjuk felemelni az emberiséget, csak
az emberek tudják megtenni maguk. Tudjuk, hogy a világon mennyi tisztaszívű ember tesz meg
mindent ezért, és gyorsan nő a számuk.

  

Úgy gondoljuk, akik olvassák ezt az üzenetet, megtesznek mindent, hogy fogadni tudják a
bejövő energiák rezgéseit, hogy minél gyorsabban felébresszék az emberiség tudatosságát.
Drága szívek, Én és mi mindannyian azt mondjuk, továbbra is tegyetek meg mindent ezért
munkátokban. Tudván azt, hogy minden elkülönülés ellenére, ti készen vagytok folytatni, mert
ez rendkívül jelentős a többiek számára is. Köszönjük nektek, hogy elidőztetek ezeken a
szavakon, és kinyújtottátok kezeteket a világegyetemhez, és A VILÁGEGYETEM: MINDIG
IGENNEL VÁLASZOL.

  

 

  

SANANDA

  

 

  

Mark Stearn.

  

 

  

Email: markstearn@yahoo.ie Ezt a címet a spamrobotok ellen védjük. Engedélyezze a
Javascript használatát, hogy megtekinthesse. or markstearn@gmail.com Ezt a címet a
spamrobotok ellen védjük. Engedélyezze a Javascript használatát, hogy megtekinthesse.
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Website: buildingnewearth.webs.com

  

 

  

http://lightworkers.org/channeling/114219/sananda-energies-update

  

 

  

AZ Archívumba az egykori Fényegység honlapról

  

Ford: Nász János

 4 / 4


